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Física 3º Ano  

Atividade para quarta-feira (22 de abril de 2020) –1hora-aula. 

 Exercícios de vestibular (apostila semiextensivo) – página 891 – exercício 4 ao 

6  

• Obs. 1: Estamos dando continuidade aos nossos estudos; conforme 

combinado em sala de aula. Se por algum motivo não conseguir imprimir; 

copie no caderno as questões. 

• Obs. 2: Assistam no portal Dom Bosco os vídeos a seguir: 

Processo de eletrização I – Módulo 30 

Processo de eletrização II – Módulo 31 

Movimento de cargas em um campo elétrico – Módulo 27. 

Indução eletromagnética – Módulo 39. 

MATEMÁTICA 3º Ano  

Resposta da atividade de sexta-feira (17 de abril de 2020)  

Folha avulsa entregue em sala (exercícios da apostila Semiextensivo) – página 

419 – exercício 1 ao 4. 

 

RESPOSTA: 

1) Alternativa A 

Como a e b têm o mesmo valor de seno, eles são simétricos. 

Logo: (180° - a ) = b ↔ a+b = 180° = � 

 

2) Alternativa D 

Da circunferência trigonométrica, temos que sen� = 
�

�
 ↔ � = 150°, pois � 

pertence ao 2° quadrante. Então: 
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Como tg 150° = - tg 30°. Então: 
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3) Alternativa: A 

Em junho: Q(6) = 150 +30.cos

$
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.6) = 150-30 = 120 

Em março: Q(3) = 150+30. cos
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.3) = 150 – 0 = 150 
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 = 0,8 = 80%. Então, houve diminuição de 20%. 



 

 

4� Temos que : /01 =  
���3

45�3
=  

� 

�
 = sen1  = 

� 

�
 7891 

 
Da relação fundamental: 
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Lembrando que: cossec 1 =  
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